

Миссия США при ОБСЕ

Заявление по поводу решения об отправке Группы поддержки выборов в Афганистан

Выступление заместителя политического советника Эндрю Хайда на заседании Постоянного совета в Вене 29 июля 2010 года

Соединенные Штаты очень рады присоединиться к консенсусу по решению направить Группу поддержки выборов в Афганистан. Решение демонстрирует неизменную приверженность ОБСЕ поддержке международных усилий по обеспечению проведения заслуживающих доверия выборов, которые имеют важное значение для укрепления демократии, уважения прав человека и стабильности в Афганистане.

Сегодняшнее решение принято чуть больше чем через неделю после Кабульской конференции, на которой афганское правительство и международное сообщество выразили свою решимость сохранять твердую приверженность построению стабильного, безопасного и процветающего Афганистана. Группа поддержки выборов и ее рекомендации будут содействовать этому процессу, помогая повысить эффективность проведения будущих выборов и укрепить правовую базу и процессуальные нормы в Афганистане. Мы надеемся, что БДИПЧ будет продолжать искать соответствующие возможности для принятия последующих мер в соответствии с его рекомендациями после выборов, возможно, путем привлечения афганских должностных лиц и представителей гражданского общества к участию в семинарах по проведению выборов в регионе ОБСЕ, организации сопутствующих мероприятий на совещаниях по человеческому измерению и непосредственного диалога с сотрудниками афганских избирательных комиссий для оказания им помощи в осуществлении рекомендаций БДИПЧ.

Предоставление помощи в проведении выборов – лишь один из способов содействия ОБСЕ международным усилиям по стабилизации Афганистана. Мы продолжаем видеть возможности для взаимодействия ОБСЕ с Афганистаном во всех трех измерениях, в частности, в рамках усилий по улучшению безопасности и управления на северной границе Афганистана, укреплению антинаркотических усилий, поддержке законной торговли и развитию прав человека и прав женщин. Мы приветствуем заявленную страной-председателем приверженность активизировать сотрудничество ОБСЕ с Афганистаном и с нетерпением ожидаем конкретных результатов в этой области.

Благодарю вас, господин председатель.